

服务群众无小事 点点滴滴暖人心

中原区市场监管局

为30家放心消费示范单位授牌

本报讯 3月15日,中原区市场监督管理局在王府井城市奥莱广场,举办2024年度“3·15”国际消费者权益日宣传活动暨放心消费示范单位授牌仪式。

授牌仪式上,宣读了入选2023年度市级放心消费示范单位的55家企业名单,并为河南欧凯龙家居集团有限公司中原路分公司在内的30家企业代表现场授牌,企业代表进行了表态发言。

放心消费创建是市场监管部门改善和服务民生、优化营商环境和营造安全放心消费环境的重要环节。下一步,中原区市场监管局将以更严标准、更高要求,推动放心消费创建工作提质升级,为百姓能消费、敢消费、愿消费创造更加有利条件,在助力经济发展、建设郑州国家中心城市和国际消费中心城市工作中书写新篇章。

记者 鲁燕
通讯员 孙雪华 闫茹

建设路街道

务虚谋实绘蓝图 奋楫笃行谱新篇



本报讯 3月19日,中原区建设路街道召开2024年工作务虚会,深入谋划2024年工作发展,进一步理清思路、明确目标,集思广益,以“务虚之举”求“务实之策”。街道班子成员、科室、社区负责人参加会议。

会上,各科室、社区负责人围绕2024年工作思路、重点举措,分别作交流发言。在认真聆听了各科室、社区负责人的发言后,街道党工委负责人强调要持续深入研究、抓紧完善,真正把务虚会的创新想法,转化成推动建办高质量发展的实践成果。

会议指出,谋划好

2024年工作路径,要立足自身,根据辖区实际情况,打造街道特色亮点品牌。要锚定目标,解放思想,紧抓经济建设不放松,全力以赴拼出建办“加速度”。要凝心聚力,更加用力、持续发力让街道党建引领网格化基层治理、“五星”支部创建、物业全覆盖、城市管理、养老服务、志愿服务等工作优势更优、精品更精、亮点更亮。要不断突破既往,惠民生、保安全,确保辖区整体安全和谐有序,群众的幸福感、获得感、安全感不断提升。

记者 鲁燕
通讯员 梁路瑶 郁涵森 文/图

桐柏路街道

调研社区老旧小区改造等重点工作

本报讯 3月13日,中原区桐柏路街道党工委负责人、武装部负责人一行带领党建、网格科室人员到社区调研党建引领网格化治理、“五星”支部创建、老旧小区改造等重点工作。

调研一行实地察看了正商明钻社区社区党群服务中心及各功能活动室建设情况,并听取了社区书记从精网网格、睦邻友好、先锋行动等3个方面进行细汇报。调研要求,要认识到自身优势,进一步增强实干工作的责任感、紧迫感,力求新进展、新突破。要因地制宜、突出亮点、补齐短板,走深走实“五星”

争创,让社区党委在引领社区治理、服务社区居民中更细、更精、更优、更有动力。要聚焦解决群众关心的“急难愁盼”等重点问题,发挥网格员“多面手”“活动图”作用,不断提升居民的幸福感、获得感、安全感。

调研表示,要紧盯改造细节,做好各项工作对接;要充分发挥网格员作用,及时开展回头看,仔细检查工程质量,发现问题及时修整;要打造样板,充分倾听居民呼声,做到居民满意。社区要持续真抓实干,切实把小区旧改工作做实做细做好。

记者 鲁燕 通讯员 宋丽娜

三官庙街道 讲解垃圾分类标识和正确投放方法

本报讯 近日,中原区三官庙街道在辖区内积极开展生活垃圾分类宣传活动。

活动中,工作人员在现场详细讲解了各种垃圾的分类标识和正确的投放方

法,倡导大家从日常生活入手,从小事做起,争当垃圾分类的倡导者与参与者,有效处理生活垃圾。并为居民发放垃圾分类宣传页,加深居民对垃圾分类专业知识

的记忆,提升辖区居民的环保意识。垃圾分类是每个人的责任,只有从每家每户做起,才能从源头上减少生活垃圾。

记者 鲁燕

中原西路街道 组织召开信息交流写作培训会

本报讯 3月14日,中原西路街道组织召开工作人员信息交流写作培训会。培训会旨在通过互动式学习、面对面交流等形式,提升街道工作人员在公文写作和信息宣传方面的综合能力。

在公文材料写作部分,街道党政办负责人详细讲解了公文的基本格式、行文规则以及各类公文的写作要点和注意事项。强调,公文写作要求严谨、规范,必须遵循特定的文体风格和语言规范,确保信息的准确传达。在信息宣传培训中,街道党政办负责人详细讲解信息写作的核心技巧,还分享



了近期的宣传热点及各平台采稿情况。

此外,培训还涉及了工作照片和视频的拍摄技巧,分享了选择合适的拍摄角度、捕捉关键瞬间、运用光线和色彩、保

持画面稳定性等实用技巧。在培训会现场,大家积极互动,踊跃讨论,互相碰撞新的宣传思维。

记者 鲁燕
通讯员 谷文婷 陈烁妍 文/图

汝河路街道 夜查飞线充电 消除安全隐患

本报讯 3月12日,中原区汝河路街道永威社区网格长联合物业开展飞线充电专项检查,对辖区飞线充电等安全隐患以夜查模式开展检查,采取“三步走”措施规范电动车停放、安全充电。

社区网格长、微网格长通过居民网格群、入户等方

式宣传飞线充电的危害,增强居民的火灾防范意识,引导居民正确停放电动自行车和安全充电。同时,持续开展居民小区、沿街商户电动自行车飞线充电和违规停放专项整治。一方面对居民乱停乱放、飞线充电、“僵尸”电动车、楼道违规停放电动车

等现象进行排查,另一方面对相关居民进行上门劝告,引导其自行拆除。

社区还联合相关部门和物业对隐患较大的区域和难整治区域进行巡查,对沿街商铺开展消防安全检查,责令相关人员及时整改。

记者 鲁燕

绿东村街道 反诈宣传不停歇 增强防范不受骗

本报讯 近日,中原区绿东村街道陇南社区开展反诈宣传活动,进一步提高辖区居民对各种类型诈骗的识别,增强防范能力。

“冒充社保诈骗、利用高额回报诈骗……现在的诈骗花样很多,大家一定要提高

警惕不转账。”活动中,社区网格员和巡防队员向居民讲解日常生活中的安全防范知识,提醒大家不要轻信陌生人的电话和短信,重点介绍养老投资诈骗、保健品诈骗、中大奖诈骗等,告知居民不要向陌生人透露自己的身份

信息、银行卡密码等重要内容,提高老年人的防范意识。

此外,网格员还利用居民微信群、商户群等转发防范诈骗小视频开展反诈宣传活动,共同营造良好的宣传氛围,筑牢全民防骗“防火墙”。

记者 鲁燕 通讯员 董淑娟

林山寨街道 消费者权益保护宣传进社区

本报讯 3月12日,中原区林山寨街道碧沙岗社区组织开展了“消费者权益保护宣传进社区”活动,宣传《消费者权益保护法》,增强居民依法维权意识。

碧沙岗社区工作人员联合辖区民警、妇联、辖区新阶层人士志愿者到中原商贸城开展消费维权宣传活动。在食品店内,工作人员认真查看食品生产日期、保质期、食品贮存、加工制作、

餐具消毒和保洁卫生等情况,并重点查看食材采购索证、索票和台账,要求商户树立安全意识,在原材料采购上严格把关,防止销售过期食品发生食物中毒事件。

同时,为保障消费者的食品安全,工作人员和志愿者还深入辖区门店,开展诚信经营宣传活动,倡导经营者诚信经营。

此外,一中社区以“万人

助万企”为抓手,开展诚信经营宣传走访活动。宣传走访活动中,网格员、助企服务组工作人员深入街边店铺,仔细查看货架陈列的商品,告诫经营者严禁销售“三无”产品、严禁售卖以假充真、以次充好产品,倡导商家严格践行诚信经营理念,守好诚信这个立业之道、兴业之本,争做文明诚信商户。

记者 鲁燕
通讯员 赵艳红 王娟